

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成22年5月31日
【事業年度】	第6期（自平成20年4月1日至平成21年3月31日）
【会社名】	株式会社リミックスポイント
【英訳名】	Remixpoint, inc.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 吉川 登
【本店の所在の場所】	東京都中央区日本橋箱崎町20番14号
【電話番号】	03 - 6206 - 2220
【事務連絡者氏名】	管理本部長 足立 啓治
【最寄りの連絡場所】	東京都中央区日本橋箱崎町20番14号
【電話番号】	03 - 6206 - 2220
【事務連絡者氏名】	管理本部長 足立 啓治
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

当社が平成21年6月30日に提出いたしました第6期（自平成20年4月1日至平成21年3月31日）に係る有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

なお、今回の訂正による当連結会計年度（自平成20年4月1日至平成21年3月31日）及び当事業年度（自平成20年4月1日至平成21年3月31日）の連結財務諸表及び財務諸表に与える影響はありません。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

(2) 提出会社の経営指標等

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表等

連結貸借対照表

表示方法の変更

関連当事者情報

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第1 【企業の概況】

1 【主要な経営指標等の推移】

(訂正前)

(2) 提出会社の経営指標等

回次	第2期	第3期	第4期	第5期	第6期
決算年月	平成17年3月	平成18年3月	平成19年3月	平成20年3月	平成21年3月
売上高 (千円)	313,623	581,578	932,163	661,579	456,220
経常利益又は 経常損失 () (千円)	33,165	105,959	199,079	381,652	349,348
当期純利益又は 当期純損失 () (千円)	19,084	58,345	110,180	591,291	518,234
持分法を適用した 場合の投資利益 (千円)					
資本金 (千円)	91,250	211,250	428,850	429,575	429,575
発行済株式総数 (株)	3,650	4,900	8,295	8,370	8,370
純資産額 (千円)	121,683	402,029	930,669	318,523	200,114
総資産額 (千円)	282,925	644,579	1,195,833	1,432,980	801,475
1株当たり純資産額 (円)	33,338.04	84,106.51	113,843.35	38,608.95	24,256.27
1株当たり配当額 (うち1株当たり 中間配当額) (円)	()	1,830 ()	2,700 ()	()	()
1株当たり当期純利益 又は当期純損失 () (円)	6,604.05	11,279.54	18,003.28	72,038.47	62,816.35
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 (円)			11,414.08		
自己資本比率 (%)	43.0	62.4	77.9	22.2	25.0
自己資本利益率 (%)	29.0	22.3	16.5	94.7	
株価収益率 (倍)			33.4		
配当性向 (%)		13.8	15.0		
営業活動による キャッシュ・フロー (千円)	33,795	132,100	184,742		
投資活動による キャッシュ・フロー (千円)	39,421	71,615	122,822		
財務活動による キャッシュ・フロー (千円)	92,500	272,000	406,452		
現金及び現金同等物 の期末残高 (千円)	95,388	427,872	526,759		
従業員数 (人)	7	21	37	47	37

(訂正後)

(2) 提出会社の経営指標等

回次	第2期	第3期	第4期	第5期	第6期
決算年月	平成17年3月	平成18年3月	平成19年3月	平成20年3月	平成21年3月
売上高 (千円)	313,623	581,578	932,163	661,579	455,067
経常利益又は 経常損失() (千円)	33,165	105,959	199,079	381,652	349,348
当期純利益又は 当期純損失() (千円)	19,084	58,345	110,180	591,291	518,234
持分法を適用した 場合の投資利益 (千円)					
資本金 (千円)	91,250	211,250	428,850	429,575	429,575
発行済株式総数 (株)	3,650	4,900	8,295	8,370	8,370
純資産額 (千円)	121,683	402,029	930,669	318,523	200,114
総資産額 (千円)	282,925	644,579	1,195,833	1,432,980	801,475
1株当たり純資産額 (円)	33,338.04	84,106.51	113,843.35	38,608.95	24,256.27
1株当たり配当額 (うち1株当たり 中間配当額) (円)	()	1,830 ()	2,700 ()	()	()
1株当たり当期純利益 又は当期純損失() (円)	6,604.05	11,279.54	18,003.28	72,038.47	62,816.35
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 (円)			11,414.08		
自己資本比率 (%)	43.0	62.4	77.9	22.2	25.0
自己資本利益率 (%)	29.0	22.3	16.5	94.7	
株価収益率 (倍)			33.4		
配当性向 (%)		13.8	15.0		
営業活動による キャッシュ・フロー (千円)	33,795	132,100	184,742		
投資活動による キャッシュ・フロー (千円)	39,421	71,615	122,822		
財務活動による キャッシュ・フロー (千円)	92,500	272,000	406,452		
現金及び現金同等物 の期末残高 (千円)	95,388	427,872	526,759		
従業員数 (人)	7	21	37	47	37

第5 【経理の状況】

1 【連結財務諸表】

(1) 【連結財務諸表】

(訂正前)

【連結貸借対照表】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成20年3月31日)	当連結会計年度 (平成21年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	2 443,857	2 135,693
受取手形及び売掛金	249,229	130,596
たな卸資産	56,568	28,850
繰延税金資産	33,273	3,812
前払費用	75,707	31,095
立替金	110,512	-
未収還付法人税等	48,741	-
未収消費税等	36,685	5,312
その他	33,595	28,878
貸倒引当金	94,500	1,223
流動資産合計	993,673	363,016

(訂正後)

【連結貸借対照表】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成20年3月31日)	当連結会計年度 (平成21年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	2 443,857	2 135,693
受取手形及び売掛金	249,229	130,596
たな卸資産	56,568	-
商品及び製品	-	17,577
仕掛品	-	11,113
原材料及び貯蔵品	-	158
繰延税金資産	33,273	3,812
前払費用	75,707	31,095
立替金	110,512	-
未収還付法人税等	48,741	-
未収消費税等	36,685	5,312
その他	33,595	28,878
貸倒引当金	94,500	1,223
流動資産合計	993,673	363,016

(訂正前)

【表示方法の変更】

<記載なし>

(訂正後)

【表示方法の変更】

前連結会計年度 (自 平成19年4月1日 至 平成20年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)
	(連結貸借対照表) 財務諸表等規則等の一部を改正する内閣府令(平成20年8月7日内閣府令第50号)が適用となることに伴い、前連結会計年度において、「たな卸資産」として掲記されたものは、当連結会計年度から「商品及び製品」「仕掛品」「原材料及び貯蔵品」に区分掲記しております。 なお、前連結会計年度の「たな卸資産」に含まれる「商品及び製品」「仕掛品」「原材料及び貯蔵品」は、それぞれ30,861千円、25,378千円、328千円であります。

(訂正前)

【関連当事者情報】

当連結会計年度(自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)

(追加情報)

当連結会計年度から平成18年10月17日公表の、「関連当事者の開示に関する会計基準」(企業会計基準委員会 企業会計基準第11号)及び「関連当事者の開示に関する会計基準の適用指針」(企業会計基準委員会 企業会計基準適用指針第13号)を適用しております。

1. 関連当事者との取引

(工) 連結財務諸表提出会社の役員及び個人主要株主(個人の場合に限る)等

種類	会社等の名称 又は氏名	所在地	資本金又は 出資金 (千円)	事業の内容 又は職業	議決権等 の所有 (被所有) 割合(%)	関連当事者 との関係	取引の内容	取引金額 (千円)	科目	期末残高 (千円)
役員・ 主要 株主	吉川 登			当社代表 取締役社長	(被所有) 直接 24.8 間接 3.4	資金借入	資金借入	12,000	短期借入金	12,000

(注) 1. 上記の金額に消費税等は含まれておりません。

2. 取引条件及び取引条件の決定方針等

資金の借入については、市場金利を勘案して利率を合理的に決定しております。

(2) 連結財務諸表提出会社の連結子会社と関連当事者との取引

(工) 連結財務諸表提出会社の役員及び個人主要株主(個人の場合に限る)等

種類	会社等の名称 又は氏名	所在地	資本金又は 出資金 (千円)	事業の内容 又は職業	議決権等 の所有 (被所有) 割合(%)	関連当事者 との関係	取引の内容	取引金額 (千円)	科目	期末残高 (千円)
役員	畑野 和夫			(株)メ ガ デー 代表取締役		資金借入	資金借入		長期借入金	11,132

(注) 1. 上記の金額に消費税等は含まれておりません。

2. 取引条件及び取引条件の決定方針等

資金の借入については、市場金利を勘案して利率を合理的に決定しております。

(訂正後)

【関連当事者情報】

当連結会計年度(自平成20年4月1日至平成21年3月31日)

(追加情報)

当連結会計年度から平成18年10月17日公表の、「関連当事者の開示に関する会計基準」(企業会計基準委員会 企業会計基準第11号)及び「関連当事者の開示に関する会計基準の適用指針」(企業会計基準委員会 企業会計基準適用指針第13号)を適用しております。

1. 関連当事者との取引

(1) 連結財務諸表提出会社と関連当事者の取引

連結財務諸表提出会社の役員及び個人主要株主(個人の場合に限る)等

種類	会社等の名称 又は氏名	所在地	資本金又は 出資金 (千円)	事業の内容 又は職業	議決権等 の所有 (被所有) 割合(%)	関連当事者 との関係	取引の内容	取引金額 (千円)	科目	期末残高 (千円)
役員・ 主要 株主	吉川 登			当社代表 取締役社長	(被所有) 直接 24.8 間接 3.4	資金借入	資金借入	12,000	短期借入金	12,000

(注) 1. 上記の金額に消費税等は含まれておりません。

2. 取引条件及び取引条件の決定方針等

資金の借入については、市場金利を勘案して利率を合理的に決定しております。

(2) 連結財務諸表提出会社の連結子会社と関連当事者との取引

連結財務諸表提出会社の役員及び個人主要株主(個人の場合に限る)等

種類	会社等の名称 又は氏名	所在地	資本金又は 出資金 (千円)	事業の内容 又は職業	議決権等 の所有 (被所有) 割合(%)	関連当事者 との関係	取引の内容	取引金額 (千円)	科目	期末残高 (千円)
役員	畑野 和夫			(株)メ ガ ディー 代表取締役		資金借入	資金借入		長期借入金	16,652
							借入金利息	341	未払利息	—

(注) 1. 上記の金額に消費税等は含まれておりません。

2. 取引条件及び取引条件の決定方針等

資金の借入については、市場金利を勘案して利率を合理的に決定しております。